

## Φουντώνουν οι αντιδράσεις στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ

Την άμεση σύγκληση του διευρυμένου Κοινοβουλευτικού Τομέα Εργασίας (ΚΤΕ) Μεταφορών του ΠΑΣΟΚ, προκειμένου να ενημερωθεί από τον υπουργό Μεταφορών για τις κινήσεις που σχεδιάζει για το θέμα των ταξί, ζητούν 21 βουλευτές του κυβερνώντος κόμματος.

Με σχετική επιστολή τους προς τον γραμματέα της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ, την οποία υπογράφουν πρώτοι η Τόνια Αντωνίου και ο Νίκος Σαλαγιάννης, οι οποίοι διατυπώνουν αντιρρήσεις για την πολιτική Ραγκούση, οι κυβερνητικοί βουλευτές αναφέρουν ότι «όπως έχει εξελικθεί η κατάσταση, η ελληνική οικονομία, ο τουριστικός κλάδος και η εικόνα της χώρας στο εξωτερικό δέχονται αυτή τη στιγμή ένα πολύ σοβαρό πλήγμα με απρόβλεπτες συνέπειες». Σύμφωνα με δήλωσή του κ. Ραγκούση η συνεδρίαση του

ΚΤΕ θα πραγματοποιηθεί άμεσα για όλα τα θέματα των Μεταφορών.

Αντίθετη με την οριζόντια ρύθμιση που προωθεί ο Γιάννης Ραγκούσης δήλωσε και η βουλευτής Κέρκυρας κ. Γκερέκου, η οποία απεύθυνε έκκληση «στον υγιή πατριωτισμό» των αυτοκινητιστών ταξί προκειμένου να μην πληγεί άλλο ο τουρισμός.

### ΣΑΑΕ

Εν τω μεταξύ, την έντονη ανησυχία του για τη συνεχιζόμενη απεργία των ταξί και τον τρόπο διαμαρτυρίας των επαγγελματιών οδηγών εκφράζει ο Σύνδεσμος Αντιπροσώπων Αεροπορικών Εταιριών (ΣΑΑΕ), επισημαίνοντας παράλληλα ότι πλήττεται η εικόνα της χώρας στο εξωτερικό.

Ο αποκλεισμός των λιμανιών και των αεροδρομίων της χώρας, εν μέσω της τουριστι-

κής περιόδου, προκαλεί τεράστιες ζημιές τόσο στην οικονομία όσο και στην εικόνα της χώρας μας, αναφέρεται σε ανακοίνωση του Συνδέσμου, ο οποίος κάνει έκκληση τόσο στους θιγόμενους να φερθούν στα όρια του νόμου όσο και στην Πολιτεία να διαφυλάξει τα συμφέροντα όλων των πολιτών, αφού ο τουρισμός είναι υπόθεση όλων μας.

### ΕΣΣΕ

Την αναστολή των δίκαιων, όπως τις χαρακτηρίζει, κινητοποιήσεών τους ζητάει από τους ιδιοκτήτες ταξί και τους ναυτικούς η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΣΕ), με αποστολή επιστολών προς το ΣΑΤΑ και την ΠΝΟ.

Ταυτόχρονα, η ΕΣΣΕ, απεύθυνε έκκληση και προς το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, να ανακαλέσει την απόφαση για

πλήρη απελευθέρωση των ταξί και την έναρξη διαλόγου με τους ιδιοκτήτες.

Όπως αναφέρει η επιστολή της ΕΣΣΕ, «όλοι είμαστε αποδέκτες άδικων και λανθασμένων αποφάσεων, αλλά δεν πρέπει να φτάσουμε σε καταστάσεις "ασύμμετρων" αντιδράσεων, ούτε να κάνουμε κανενός του καπρί για κομματικές αντιπαραθέσεις, ούτε όμως και να μπούμε στη διαδικασία κοινωνικού αυτοματισμού».

Σύμφωνα με τους εμπόρους, οι κινητοποιήσεις των ιδιοκτητών ταξί και των ναυτικών θα πλήξουν σημαντικά την ελληνική αγορά, γι' αυτό ζητάει την αναβολή τους για το Σεπτέμβριο, ενώ παράλληλα υπόσχεται ότι «ως κοινωνικός εταίρος θα σταθεί τόσο στο πλευρό των ιδιοκτητών ταξί όσο και των Ελλήνων ναυτικών, στηρίζοντας ξεκάθαρα τα δίκαια αιτήματά τους».